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Referat fra felles ledermøte NTNU SINTEF Torsdag 23.06.2022 
15.15-16.45 
 
Forslag til dagsorden 
 

1. Referat fra forrige møte (vedlagt)  
Referatet ble godkjent 
 

2. HMS/Etikk 
Eksportkontroll se sak 5 
 

3. Campusutvikling – status 
NTNU orienterte om status for campussamling. Regjeringen har besluttet å gå videre 
med en nedskalert versjon av prosjektet. Statsbygg og NTNU leverte iht oppdrag fra 
departementet 3 alternativer. Regjeringen ønsker å tydelig fysisk integrering av 
humsam-fagene på Gløshaugenplatået. Dette blir en god løsning også for SINTEF 
Industri. NTNU får ikke realisert samling av Kunstakademiet, arkitektur, musikk og 
design i ett bygg, ei heller samling av Institutt for musikk. 
NTNU orienterte kort om status for reguleringsarbeidet. Det legges opp til videre 
informasjonsutveksling og dialog i felles gruppe for informasjonsutveksling. 
 
SINTEF orienterte om at arbeidet med SINTEF Horizon er påbegynt. 
 

4. Geminisenterordningen 
Ingelin Steinsland og Rune Aarlien orienterte. Ordningen har fått en revitalisering og 
brukes aktivt av mange enheter. Felles ledermøte er svært tilfreds med utviklingen og 
ser frem til resultatene av samarbeidet i sentrene. 

Gemini 
status_2022-06-23_F   
 

5. Samfunnskalenderen 
ESS 2022 

• Oppfordring om å spisse tema enda mer slik at vi kan begrense 
invitasjonslisten og kan redusere konferansens fotavtrykk mtp reising fra 
Norge. Likevel viktig at det ikke spisses inn til bare norske «paradefelt» - det 
europeiske perspektivet og interessene må ivaretas (ref. ikke bare fokus på 
offshore wind, men kanskje «ocean based renewable energy») 

• Oppfordring om å involvere OED tettere i videre utvikling og gjennomføring av 
konferansen 
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• Viktig å fremheve de sterke fagmiljøene på NTNU og SINTEF og få en sterk 
kobling mellom forskningsfronten og utfordringene vi står ovenfor - dette er 
vårt viktigste konkurransefortrinn og innsalg til EU 

• Se på muligheten for å også involvere europeiske industriaktører i samspill 
med de norske 

• Styringskomiteen og arbeidsgruppen får basert på innspillene fra felles 
ledermøte mandat til å jobbe videre med spissing av tema og innretning på 
parallellsesjonene, samt delegering av eierskap til disse på NTNU og SINTEF 
 
Arendalsuka – status og diskusjon 

Konklusjon: Toppmøtet utgår – vi samler oss om en optimal Lerchendalssamtale 

• Bør søke å få inn forskning/FoU i tittelen for arrangementet for å tydeliggjøre 
tematikken 

• For fremtiden bør vi søke å unngå å lage arrangementer som konkurrerer med 
oss selv. 

 
Gjensidig orientering om aktuelle saker 

i. Eksportkontroll 
NTNU uttrykte begeistring for SINTEFs høringssvar og vil arbeide 
videre med eget svar med mål om å gjøre rådene enda tydeligere. Det 
er målkonflikt mlm hva de ulike departementene kommuniserer, og det 
er viktig at alle de sentralene argumentene sett fra høyere utdannings- 
og forskningsvirksomhetene kommer frem slik at regjeringen kan gjøre 
en balansert beslutning.  

ii. Konsekvenser av situasjonen i Forskningsrådet 
Gjensidig orientering. Begge organisasjoner er i ferd med å kartlegge 
konsekvenser av utsatte prosjekter og stopp i utlysninger. Det vil mest 
sannsynlig føre til oppsigelser.  Det er ikke ønskelig å stanse prosjekter. 

iii. Vedtektsendringer SINTEF 
SINTEF orienterte om at forslag til endringer i vedtektene er oversendt 
NTNU. Endringene er i tråd med hva som ble orientert om på møtet i 
SINTEFs råd i mai. 

iv. NTNUs utviklingsavtale med KD (vedlegg) 
SINTEF takket for muligheten til å kommentere utviklingsavtalen og vil 
gjerne komme med et innspill. NTNU vil gjerne ha dette innspillet innen 
5. september. 

v. NTNUs innspill til Hatlen-utvalget (vedlegg) 
NTNUS innspill var til orientering. Endringer i systemet for UH-sektoren 
vil mest sannsynlig også kunne få konsekvenser for instituttsektorens 
system.  

vi. Samarbeidsarena for teknologi  - endring av format 
Felles ledermøte tok endringene i forumet til etterretning og ba om å bli 
orientert om saker og diskusjoner i forumet. Referat fra forumet skal 
distribueres.  

6. Eventuelt 
Det var ingen saker til eventuelt 
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